



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"28" липня 2016 р.

№ 08/279/08/027-212

Керівникові апарату Київської міської державної адміністрації
п.Володимиру Бондаренкові

**Про корупційні діяння начальника управління
з питань взаємодії з правоохоронними органами
по забезпеченню правопорядку
та муніципальної безпеки апарату КМДА
Олега Куявського**

Київська міська державна
адміністрація
28.07.2016 № 24429

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ



Вельмишановний Пане Володимире!

На виконання рішення XV звітно-виборчої Конференції Київського міського громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону (далі – «Формування») 30.03.16 року; листа №009-1843 від 04.07.16 року Керівника апарату КМДА В.Бондаренка «Про перереєстрацію членів Формування»; листа Київського міського Голови м.Києва В.Кличка від 13.07.16 року №001-2042 «Про скликання позачергової конференції»; штаб Київського міського громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону вирішив врахувати зазначене в листі Київського міського Голови м.Києва В.Кличка від 13.07.16 року №001-2042 «Про скликання позачергової конференції» та провести Позачергову Конференцію Київського міського громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону в форматі Загальних зборів членів Формування 26.07.2016 року о 16.00 у будівлі Київради (вул.Хрещатик, 36 кімната 512), як це запропонував Київський міський Голова В.Кличко.

Від імені штабу Формування я запросив Вас бути присутнім на Загальних зборах Формування і щиро дякую, що Ви знайшли можливість прибути на Загальні збори та виступити з важливим для членів Формування словом.

Загальні збори успішно відбулись, затверджено нову редакцію Статуту, мене обрано керівником штабу Формування.

Разом з тим, з 15.00 до 17.00 в кімнаті 514 використовуючи корупційний зв'язок з Першим заступником Голови КМДА Геннадієм Плісом, який зарезервував в цей день для себе кімнату 514 з 09.00 по 18.00 начальник управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату КМДА Олег Куявський намагався імітувати Конференцію Формування з метою

вчинення організованою та керованою ним групою осіб діянь, що підпадає під ознаки ст. 205.1 Кримінального кодексу України, з метою рейдерського захоплення нашого Формування людьми, що перебувають під його впливом, більшість з яких не має жодного відношення до нашого Формування.

З метою підготовки мого звернення до правоохоронних органів, зокрема спеціалізованих органів з боротьби з корупцією, щодо діянь Г.Пліса та О.Куявського прошу невідкладно повідомити мені:

1. Чи перебував колишній керівник штабу Шацький Дмитро Дмитрович в штаті КМДА та на якій підставі та в який період?
2. На підставі яких нормативів та яка посадова особа в КМДА (ймовірніше за все в секторі режимно-секретної роботи за наявною в мене інформацією) на підпис Шацького Д.Д. ставила печатку КМДА в посвідченнях членів Формування, наданих до КМДА старшим інспектором Бондарчук Галиною Дмитрівною.
3. Яку посаду обіймала чи обіймає Бондарчук Галина Дмитрівна в апараті КМДА, оскільки вона заявляє що працює головним спеціалістом апарату КМДА та зазначає, зокрема, це на своїй сторінці в соціальній мережі (додається).

Також прошу надати мені аудіо та відео записи та розшифровку стенограми зборів, що відбувались відповідно в кімнаті 512 в період з 14:30 по 19:30 та аудіо та відео запис зібрання в кімнаті 514.

Депутат Київської міської ради

Юрій Діловець